

Cieszyn, dnia 07.01.2019r.

ZPSWR.23/2018

Otrzymują:
Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego poniżej 221.000 euro na świadczenie usług przez specjalistów w ramach zadań wiodącego ośrodka koordynacyjno-rehabilitacyjno-opiekuńczego- V

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2018 poz. 1986 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania Wykonawców:

Pytanie 1: Czy mogę brać udział w kilku częściach przetargu np.: na jedną część jako neurologopeda, drugą jako logopeda a trzecią na pedagoga? Jeżeli tak to czy dokumenty na każdą część mam złożyć w osobnych kopertach?

Odpowiedź: Zgodnie z pkt 3.12. SIWZ Zamawiający dopuszcza możliwości składania ofert częściowych. Zgodnie z pkt 10 SIWZ Wykonawca może złożyć jedną ofertę na poszczególną część. Oferta musi być sporządzona z zachowaniem formy pisemnej pod rygorem nieważności. Treść oferty musi być zgodna z treścią SIWZ. Oferta (wraz z załącznikami) musi być sporządzona w sposób czytelny. Ofertę należy umieścić w kopercie/opakowaniu i zabezpieczyć w sposób uniemożliwiający zapoznanie się z jej zawartością bez naruszenia zabezpieczeń przed upływem terminu otwarcia ofert.

Pytanie 2: Jak wygląda grafik? Czy jest w pewien sposób stały i ustalony?

Odpowiedź: Zgodnie z pkt 3.6. SIWZ Wykonawca będzie realizował usługi w godzinach i miejscu ustalonym z Zamawiającym (po uzgodnieniu z rodzicami/opiekunami dzieci) - w dni powszednie w godzinach od 8.00 do 18.00. Harmonogram zajęć oraz przydział dzieci do zajęć terapeutycznych zostanie ustalony po zgłoszeniu się dzieci i zakwalifikowaniu ich do określonych form terapii.

Pytanie 3: Czy można zabrać dowolnie urlop w okresie lipca, jeżeli ma się ustalone już wakacje?

Odpowiedź: Zgodnie z pkt 3.6. SIWZ Wykonawca będzie realizował usługi w godzinach i miejscu ustalonym z Zamawiającym (po uzgodnieniu z rodzicami/opiekunami dzieci) - w dni powszednie w godzinach od 8.00 do 18.00. Zgodnie z **pkt 7** Regulaminu rekrutacji i udziału w zajęciach wczesnego wspomagania rozwoju dziecka realizowanego w **Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym przy Zespole Placówek Szkolno-Wychowawczo- Rewalidacyjnych w Cieszynie** zajęcia, konsultacje i inne formy wsparcia odbywają się od poniedziałku do soboty, według kalendarza szkolnego.

Pytanie 4: Ile procent potrącają Państwo z ceny brutto, jeżeli osoba nie jest zatrudniona w innej placówce?

Odpowiedź: Zgodnie z pkt 12 SIWZ Wykonawca oblicza cenę oferty - stawkę za 1 godzinę brutto udzielanego świadczenia na podstawie zapisów zawartych w niniejszej SIWZ

i załącznikach uwzględniając wszystkie koszty związane z wykonaniem niniejszego zamówienia. Stawkę za 1 godzinę brutto mnoży przez przewidywaną ilość godzin w części zamówienia, na którą składa ofertę. W tym celu Wykonawca wypełnia odpowiedni dla danej części formularz oferty. Podana cena ofertowa musi zawierać wszystkie koszty związane z realizacją zamówienia, wynikające z opisu przedmiotu zamówienia wraz z dojazdem do miejsca świadczenia usługi, innymi narzutami wynagrodzeń. Cena ta będzie stała i nie może się zmieniać a Zamawiający nie poniesie żadnych dodatkowych kosztów związanych z realizacją zamówienia. Cena oferty podana przez Wykonawcę zawiera w sobie wszystkie koszty związane z realizacją przedmiotu zamówienia, tzn. w przypadku osób fizycznych: kwotę brutto wynagrodzenia wraz z kosztami pracodawcy tj. składkami społecznymi (Funduszem emerytalnym, funduszem rentowym i funduszem wypadkowym), oraz Funduszem Pracy. Cena musi być wyrażona w złotych polskich niezależnie od wchodzących w jej skład elementów z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku. Cena określona przez Wykonawcę w ofercie nie może ulec zmianie w czasie trwania umowy z zastrzeżeniem postanowień umownych. Rozliczenia pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą będą dokonywane wyłącznie w walucie PLN.

Pytanie 5: Czy np.: po wygraniu przetargu mogę z niego zrezygnować jeżeli ustalona liczba godzin lub warunki nie będą mi odpowiadać?

Odpowiedź: Zgodnie z załącznikiem 5 do SIZW projekt umowy § 8 pkt 1 Zamawiającemu przysługuje prawo do odstąpienia od umowy w terminie 14 dni od powzięcia i potwierdzenia informacji dotyczących poniższych okoliczności:

- a) Wykonawca nie rozpoczął realizacji przedmiotu zamówienia bez uzasadnionych przyczyn, mimo wezwania Zamawiającego.
- b) Wykonawca mimo uprzedniego zastrzeżenia Zamawiającego i wezwania do przestrzegania warunków niniejszej umowy nie wykonuje czynności zgodnie z warunkami umownymi.
2. Za odstąpienie od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca ponosi karę w wysokości 20 % wartości zlecenia.
3. Odstąpienie od umowy winno nastąpić na piśmie oraz zawierać uzasadnienie.

Pytanie 6: Czy mogę złożyć zamówienie na część: pedagoga jeżeli: skończyłam studia licencjackie na kierunku: pedagogika: specjalność praca socjalna. W uprawnieniach zawodowych mam napisane, że mogę pełnić funkcję pedagoga w placówkach socjalnych i oświatowych. Jeżeli chodzi o doświadczenie to byłam przyjęta w punkcie WWR na stanowisku logopedy.

Odpowiedź: Zgodnie z pkt 5.1.2.3 SIZW Zamawiający uzna ww. warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje lub będzie dysponował następującymi osobami, które będą uczestniczyć w wykonaniu zamówienia odpowiednio:

a) Część VII– Peadagog wwr (1 osoba-300 godzin), tj. osoba posiadająca co najmniej następujące wykształcenie i doświadczenie

- a) studia wyższe magisterskie lub podyplomowe na kierunku pedagog wczesnego wspomagania rozwoju lub

- b) studia wyższe na kierunku pedagogika, a ponadto ukończone studia podyplomowe w zakresie terapii pedagogicznej lub jednego z kierunków: oligofrenopedagogika, surdopedagogika, tyflop pedagogika, praca z dzieckiem z autyzmem,
- c) co najmniej jeden kurs doskonalący lub kwalifikacyjny w zakresie terapii dziecka do 7 roku życia,
- d) przynajmniej 1 rok doświadczenia w pracy z dziećmi do 7 roku życia na stanowisku pedagog wwr.

b) Część VIII, IX, X, – Pedagog wwr (odpowiednio 1 osoba do każdej części - 330 godzin), tj. osoba posiadająca co najmniej następujące wykształcenie i doświadczenie

- a) studia wyższe magisterskie lub podyplomowe na kierunku pedagog wczesnego wspomagania rozwoju,
- b) co najmniej jeden kurs doskonalący lub kwalifikacyjny w zakresie terapii dziecka do 7 roku życia,
- c) przynajmniej 1 rok doświadczenia w pracy z dziećmi do 7 roku życia na stanowisku pedagog wwr.

Ponadto w ramach uszczegółowienia zapisów SIWZ Zamawiający informuje, że realizacja zajęć terapeutycznych przez Wykonawcę będzie mogła się rozpocząć po uprzednim pisemnym poinformowaniu przez Zamawiającego.

W projekcie umowy, który stanowi załącznik nr 5 do SIWZ w §8 dodaje się pkt c, który otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający został poinformowany przez Ministerstwo Edukacji Narodowej o nie przyznania środków finansowych na realizację zadań terapeutycznych”.

WICEDYREKTOR
Zespołu Placówek oraz Wydziału Rehabilitacji
w Cielżynie
mgr Małgorzata Adamczyk